

老狼、川子等歌声带人怀旧

“悦蓝山”民谣演唱会精彩落幕

本报泰安12月11日讯 5日晚，“群星璀璨 悅动蓝山—民谣在路上”泰安演唱会激情开唱，民谣唱将、实力群星汇聚在泰安市文化艺术中心大剧院上演了一场精彩绝伦的视听盛宴，与数千听众一同踏上时光之旅，重回“穿上喇叭裤，骑上单车，扛把吉他，吹着口哨”的那些年，在泰安掀起了股强烈的“怀旧”风潮。此次演唱会，由共和国的建筑师—中国新兴集团独家赞助，携手其拓土泰安首个央企项目—悦蓝山倾情打造。

数千名新老客户、尊贵嘉宾满怀期待，携亲陪友，早早赶赴现场。晚上七点整，“群星璀璨 悅动蓝山”演唱会如约开始。演唱会



一经启幕，就迎来了异常火爆的开场。民谣实力唱将，90年代校园歌曲代表人物—老狼，携其乐队

为大家献上了一首又一首的经典旋律。不少听者异常激动，大喊“狼来了”，以表达对民谣精神偶

像的支持与欢迎。尤其是当老狼唱起“睡在我上铺的兄弟”、“同桌的你”等经典民谣歌曲的时候，现场更是欢呼声一片，高喊着“老狼”的名字，仿佛回到了那段熟悉而又久远的岁月。当大家还沉浸在老狼朴实的怀旧声音中意犹未尽的时候，中国最强音抒情达人、章子怡的学员—老五，中国好声音人气学员、都市民谣歌手—桂雨蒙，以及中国达人秀民谣大咖—川子，也接连奉献了精彩的表演，经典歌曲连番呈现。一首首简单的旋律与平实的歌词，都透露着看得见、摸得着的民间真实。

此次活动，是中国新兴集团关怀人文、奉献社会的又一创举。在那朴实而又感人颇深的民谣渐

渐远去的今天，留给我们的是时代的嘈杂与喧嚣，那份质朴、单纯的幸福感也在不断遗失。中国新兴集团，携手“民谣在路上”众多实力唱将，在这个浮躁的时代，一起重拾对民谣美好的记忆，抚慰情怀、温暖人心。

活动现场，新兴·悦蓝山发布了一个好消息，凡是现场观看演唱会的客户，到悦蓝山购房，凭活动门票可享受2000元的优惠。有票的老客户也可赠与亲朋好友，只要携门票购买悦蓝山物业，也可享受此优惠，这也是新兴·悦蓝山倾情回馈新老业主的感恩举动。据了解，新兴·悦蓝山摩天山景华宅90-130平米全明户型火爆热销中。
(张双)

摄影爱好者取景恒基·都市森林

本报泰安12月11日讯

7日，一些摄影爱好者取景恒基·都市森林，让富丽奢华的馆堂厅舍与风姿绰约的美女相映成辉，谱写了一段豪宅美女的佳话。

恒基·都市森林不惜重金聘请美国知名园林设计公司EDSA担纲都市森林的园林设计，45%的高绿化率，一半是建筑，一半是园林。平台、坡地、下沉三重立体园林布局，城市自然河流双龙河加上贯穿社区的人工水系—两大景观水系，六大主题景观呈现泰安首屈一指的公园社区。自10月2日景观示范区开放以来，参观人员络绎不绝，对园林绿化、户型设计、精装样板间都给



予了高度认可，真正兑现了一线城市人居标准落户泰安的承诺。豪华气派的接待中心、精美绝伦的景观区、富丽堂皇的样板间也成为摄影爱好者和婚纱摄影师首选的取景地。
(张双)

据了解，恒基·都市森林自10月20日开盘以来一直销售火爆，近期为满足客户需求购房需求，加推92平、112平、149平房源，为泰城楼市热销再添一把火。
(张双)

中南·世纪锦城 亲子活动欢乐上演

本报泰安12月11日讯 8日，“我们的快乐周末”亲子活动在中南·世纪锦城项目营销中心欢乐上演，小朋友们和爸爸妈妈相聚在一起，做游戏，相互配合共同完成比赛，不但增强了家庭成员间的默契与感情，还赢得了丰厚的奖品，大家一起度过了一个欢乐难忘的周末。

上午8点左右，中南·世纪锦城售楼处就迎来众多前来参加“我们的快乐周末”活动的宝贝和家长们，售楼处热闹非凡，项目还贴心的为大家准备了美味的糕点和饮料。九点整，“我们的快乐周末”亲子活动正式开始。所有参加活动的小朋友们分成4队，每队分别选出一个队长，带领大家参加比赛，赢取奖品。在由队长抽签选择参与比赛的项目后，比赛正式开始。第一组是“找茬活动”，参赛的小朋友和家长一起看图找茬，首

先全部找出的获胜。第二组比赛“汉字听写”，主持人现场提问生词，大家在比赛中不仅学到了知识，也收获了快乐。接下来的“投篮比赛”、“驿站传书”两个环节，都是需要孩子与家长的团结协作，不仅锻炼了孩子的实践能力，也增强了爸爸妈妈与孩子之间的沟通配合。所有参加活动的获胜者都可以获得中南·世纪锦城为大家准备的精美礼品。另外，现场还准备了石膏像DIY活动，在老师的帮助下，小朋友们给自己喜爱的石膏像着色。

很多家长表示平时陪孩子的时间有限，很高兴参加这样的活动，增加与孩子之间的感情。不少小朋友们也表示与爸爸妈妈一起参加比赛很开心，此次活动也将成为孩子们心中一份美好的回忆。
(张双)

国画大家徐枯石遗作展



国画大家徐枯石遗作展将于12月15日至20日在新泰平阳文化城举办！欢迎各界朋友光临指导。

主办单位：新泰市徐枯石艺术研究会、新泰市文化馆、新泰市平阳文化城、文欣斋画廊

地址：新泰市金斗路中段路西平阳文化城



徐枯石简介

徐枯石(1909—1997)原名徐熙章，山东省新泰市人，自幼酷爱绘画丹青。1927年在北平弘达学院读高中，1932年以优异成绩考入北平北华美术专科学校国画系(原中央美院前身)，教授是王梦白、齐白石、徐悲鸿三位艺术大师的高足：李苦禅、王雪涛、颜伯龙、王青芳、张牧野、侯子步等人。在三年的学习期间，深得齐白石、李苦禅大师的青睐，并为其更名为：徐枯石。毕业后被留校任助教、讲师。

七七事变后开始了抗日救国工作。他曾任鲁中公学、泰山中学、干部学校教师，从事统战与宣传工作。解放后，他被调往济南成通纱厂从事职业业余教育工作。期间在济南与于希宁等人创立了山东国画研究会，大力推进了山东书画事业的发展。

党的十一届三中全会后，被山东省委统战部安排到泰安定居，并任泰安市政协、泰安市老年活动中心文联美术家协会特邀顾问、泰山书画院艺术顾问等职。